

周立波天价“跳槽”浙江卫视

“转会费”传言 8 位数,东方卫视回应:他与浙江卫视合作很正常



周立波 (网络图片)

□据《新闻晨报》《山东商报》

作为“海派清口”创始人,周立波多年来一直是东方卫视的“一哥”,《壹周立波秀》、《中国达人秀》等大热节目更是让他跻身国内头牌主持人行列。但是,这样一个红人却玩起了“跳槽”!日前,浙江卫视在北京举行新闻发布会,高调宣布周立波加盟《中国梦想秀》。令人关注的是,周立波此次“跳槽”不仅高调,而且高价,“转会费”甚至传出 8 位数的天价。接受记者采访时,他大方承认:“浙江卫视的确给

了我一个无法拒绝的价格,但这不重要,关键是波波也给了他们无法拒绝的真实和感动。”

【高调“转会”】 从“达人秀”转战“梦想秀”

春节之后,周立波的动态颇为惹人关注。年初传闻和东方卫视闹翻后,他一度与安徽卫视合作,随后又传出和浙江卫视牵手的消息。日前,一切说法尘埃落定,曾是《中国达人秀》招牌评委的周立波正式落户浙江卫视,加盟第三季《中国梦想秀》,与华少、朱丹结成铁三角。与此同时,他更将自己的王牌节目《壹周立波秀》全国独播权交给“蓝莓台”,还兼职担当起浙江卫视的“创意总监”一职。此次合作可谓多点开花。

此次加盟《中国梦想秀》,周立波将扮演怎样的角色?在 3 日的新闻发布会上,浙江卫视副总编杜昉不肯透露,只强调“他从头到尾都在,一直会说话,但既不会是主持人,也不会是评委”。

【天价加盟】 这是个“无法拒绝的价格”

作为浙江卫视的王牌节目,《中国梦想秀》今年走到第三季,急需变化和创意,而被传与东方卫视闹翻的周立波也急需一个强势的电视平台展示自己。因此,此次合作可谓一拍即合。而浙江卫视简直要把他捧上天的“诚意”,足以让向来追求“腔调”的周立波心甘情愿签下“卖身契”。

那么,周立波的“转会费”究竟几何?尽管浙江卫视不愿透露具体数字,但浙江卫视总

监夏陈安邀请周立波任职创意总编时颁出的金名片,足见“蓝莓台”挖墙脚下的大资本。据传,这次波波加盟身价高达 8 位数。直面这一传言时,周立波承认浙江卫视给了一个“无法拒绝的价格”,但他同时强调,不管是 8 位数还是 9 位数,数字并不重要,重要的是他之前投入工作 3 天,休息不到 6 个小时,这同样是浙江卫视“无法拒绝的真实和感动”。

【东方卫视回应】 他与浙江卫视合作很正常

今年年初,周立波突然缺席第三季《中国达人秀》总决赛,令他和东方卫视的矛盾彻底“见光”。据知情人士透露,周立波和东方卫视冲突很多,但归根结底是因为他开价太高,让节目组难以接受。而他能否出现在新一季的《中国达人秀》评委席上,仍是观众关注的焦点之一。

对于这些从未公开回应的传闻,周立波日前高姿态感谢《中国达人秀》赋予他的一切,同时也否认离开该节目,称“我不但不会离开,还随时听候召唤,只要档期允许”。不过,他也暗示与节目组发生过矛盾,还拿太太打起比方:“我和太太还每天吵呢!就算犯错误,也该互相原谅。”

东方卫视也就此事作出回应,表示:“周立波先生被视为东方卫视一员,主要是因为《中国达人秀》,实际上他本人录制的其他节目早已在不少卫视播出,因此这次他与浙江卫视合作也很正常。海派文化始终有着生命力和影响力,相信除了周立波先生之外,今后还会有更多人更好地对外推广上海本土的优秀文化。”

图说文娱 Picture



小 S 生下第三个女儿

据报道,女艺人小 S(徐熙娣)5 日早上顺利剖腹产女,女儿重 3200 克,英文名为 Alice。据了解,Alice 是小 S 的第三胎,也是小 S 的第三个女儿。小 S 的经纪人表示,小 S 生产第三胎时,老公许雅钧及姐姐大 S 全程陪伴,许、徐两家感谢大家的关心祝福。大 S 随后在微博上公开这一喜讯,并透露许雅钧在小 S 身旁握着老婆的手说“baby,你好棒”。因为小 S 和小女儿合影。(综合)

刘谦获美“年度魔术师”奖

成为首个获此殊荣的华人



刘谦

□新华社台北 4 月 5 日电 (记者 田野 任沁沁)

台湾著名魔术师刘谦近日获得由美国魔术艺术学院颁发的“年度魔术师”奖项。他说,获得该奖的最大意义在于,终于有华人魔术师登上了这一奖项的领奖台。

刘谦 5

日在台北与媒体见面。“由于通常都是非常成就、对魔术非常有贡献的人才会得到这个奖项,我原先估计到 50 岁以后才会稍微接近这个奖项。”刘谦说。

美国时间 4 月 1 日晚,刘谦在好莱坞获颁该奖,并在颁奖典礼上表演了戒指魔术。谈到当晚的感受时,刘谦说他当时要面对许多好莱坞明星和魔术界大师表演,因此“超紧张”,而且“感觉绝对不能有一点失手”。

位于好莱坞的魔术艺术学院是世界上最具权威性的魔术师组织。每年该组织会以表演、创意、影响力等作为评定标准,在世界范围内选出表现最佳的一位,授予其“年度魔术师”的奖项。该奖项的获得者包括大卫·科波菲尔、大卫·布莱恩等国际著名魔术师。

1976 年出生于台湾高雄的刘谦曾于 2009 年、2010 年、2012 年三度登上大陆央视春晚舞台。

崔永元新节目玩“真人秀”

《谢天谢地你来啦》将亮相央视

□新华社北京 4 月 5 日电

中央电视台综合频道将推出大型戏剧表演真人秀节目《谢天谢地你来啦》,首期节目定于 4 月 14 日正式播出。

央视综合频道副总监任学安说,《谢天谢地你来啦》将由崔永元主持,创作团队为《正大综艺》团队。该节目曾在 2011 年国庆期间试播过 4 期,受到了观众和业界的好评,央视管理层遂决定将该节目作为周播节目常态播

出。据了解,《谢天谢地你来啦》是央视首次将海外戏剧表演真人秀节目引入本土,其原型风靡十几个国家,并被公认为是一档“高智商”节目。该节目以“乐而不俗”为宗旨,被业界评为“高雅娱乐”。节目最大的特点是,对于参演明星来说,“一切都是未知”——没有剧本、没有台词,不知道自己将扮演什么,十分考验演员的演技和应变能力。

全品牌二手车置换季
免费评估,置换成功,赠2000元购物卡 联系人:张经理:18903799806
诚招县(市)区经销商 联系人:张经理 18903799803
活动详情请关注新浪“宝顺北京汽车”官方微博
 北京汽车洛阳宝顺4S店 尊享热线:0379-65166666 地址:洛阳市瀍河回族区启明南路延长线东100米
 林安展厅 尊享热线:13323793337 地址:洛阳市洛龙区龙门大道288号 24小时服务热线:15137924698

快乐为伍
北京汽车 E 系列
智能跃级动感轿车为乐而生

五月天
 三人成众

洛阳宝顺北京汽车4S店